



扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来

85岁婆婆患上食管裂孔疝，四个儿女争相给母亲医治

# 和睦家庭的“孝心接力”

记者 葛利利

近日，市中心医院同济咸宁医院外科5病房16病床的冯青生老人，惹得众人很是羡慕：85岁的冯婆婆患上食管裂孔疝，她的四个儿女争相给老母亲医治，最终老人成功手术……

## 85岁婆婆患上食管裂孔疝

昨日上午，在病房内，冯婆婆的儿媳陈玉娟正给老人喂包子。但老人刚做完大手术，吃不下去东西。

“妈，要不，喝点稀饭？我现在去买。”冯婆婆点头后，陈玉娟马上让老人平躺着，嘱咐公公陪伴，就出去买稀饭。

温馨的场景让同病房的人十分羡慕，个个都说冯婆婆好福气，称赞她儿子儿媳、女儿女婿孝顺。

2016年10月12日，冯婆婆在家突然中风了。儿女们就将母亲送往医院治疗。然而治疗一个月回来后，冯婆婆却吃不下去饭了。

“吃什么吐什么。”老伴刘爹爹说，儿女们一下子着急了，就又将冯婆婆送到附近的医院，医生检查了几天，都未查出病因。

无奈下，儿女将冯婆婆转院治疗。可是转到第二家医院后，治疗了一个多月，医生也无法发现病因。看

着冯婆婆一天天的消瘦，儿女们十分着急，又将老母亲转到市中心医院同济咸宁医院。

经过医生的诊治，查出85岁的冯婆婆患上的是食管裂孔疝，是一种腹腔内脏器（主要是胃）通过膈食管裂孔进入胸腔所致的疾病。

## 儿女排值班表争相照顾母亲

病情确定后，儿女们松了一口气。然而医生的一番话，又让他们纠结起来。食管裂孔疝虽然是较为常见的病情，可以通过开胸手术治愈，但是手术风险较大。

老伴刘爹爹立即召集儿女们开了一个家庭会议。儿女们异口同声地表示，一定要把母亲的病治好。于是，家里临时成立了“病情指挥中心”。刘爹爹任“指挥长”负责统筹，儿女们任“调度员”，由刘爹爹调度照顾冯婆婆。

2月23日，冯婆婆进入手术室。当天，冯婆婆一进手术室，儿女们就在外面争得不可开交。原来，医生拿来风险通知书，要家属签字。儿女们都表示要签字，最后刘爹爹出面，让二儿子刘光华签了字。

手术进行了4个小时，冯婆婆顺利出了手术室，被送进了病房。儿女们又都争着要在病房守护。还是刘

爹爹指挥，兄妹们列出了值班表。同时，还写明了陪护细则，陪护的人要负责打扫卫生、买菜、洗衣服，帮助母亲泡脚、按摩、喂饭、接大小便、吸痰等。

就这样，冯婆婆顺利度过手术危险期。3月中旬，老人就可以出院了。

## 良好家风优良品性血脉相承

面对记者，冯婆婆的女婿张昌华说，年轻时，他深受岳父岳母一言一行的感染。

在张昌华眼中，虽然岳母冯青生读书不多，但办事能力强，处处为小辈着想，干事能吃苦，脏活、累活都抢着干。

“勤劳才能过上好日子，付出才有回报。”儿子刘光华说，父母很勤劳，总是要求他们做事一定要做最好。

“老娘说话轻声细语，做起事情来能吃苦，脏活、累活都抢着干。”小儿媳陈玉娟说，婆婆年轻时，一人带大了10个孙子，还要照顾老伴，很不容易。

“年轻时，老人帮我们分担，现在他们老了，我们理应照顾他们。”冯婆婆的儿女们表示，照顾父母都是应该的，希望让老人晚年健健康康，能多一点幸福，少一些担忧。

## 市环卫局温泉环卫处清理城区绿化带

本报讯（通讯员柯勇）3月6日，在城区马柏大道路旁，市环卫局温泉环卫处的十几名环卫工人正在清理绿化带。目前，该处正对温泉城区绿化带进行全面的清理。

温泉环卫处负责人表示，绿化带中的落叶、垃圾清理起来十分费劲，一直是环卫工人头疼的问题。希望广大市民不要向绿化带扔垃圾，共同爱护环境卫生。



昨日，记者在城区咸宁大道双鹤桥十字路口红绿灯处看到，十字路口右转向道路上出现一处大坑，来往车辆纷纷避让。不少市民表示，希望相关部门能及时把坑填平，消除交通隐患。  
赵骥/摄



# 扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来